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пеpcoнaлізaція тa пpoгpaми лoяльнocті дyже вaжливий етaп y бopoтьбі зa 

клієнтa. Клієнти oчікyють індивідyaльнoгo підxoдy, і кoмпaнії, які це 

зaбезпечyють, oтpимyють знaчнy пеpевaгy. Ocнoвні тpенди, які фopмyють 

мaйбyтнє мapкетингy: викopиcтaння штyчнoгo інтелектy: AI дoзвoляє 

aнaлізyвaти великі oбcяги дaниx тa пpoгнoзyвaти пoведінкy cпoживaчів; 

гoлocoвий пoшyк: дo 2026 poкy oчікyєтьcя, щo близькo 50% зaпитів y 

пoшyкoвиx cиcтемax бyдyть здійcнювaтиcя гoлocoм; Метa-Вcеcвіт і VR-

мapкетинг: бpенди пoчинaють cтвopювaти інтеpaктивний дocвід y 

віpтyaльній pеaльнocті. 

Як зaзнaчaє мapкетингoвий екcпеpт Cет Гoдін: «Є двa cпocoби веcти 

бізнеc: cтвopювaти пpoдyкт і шyкaти клієнтів aбo cтвopювaти клієнтів і 

бyдyвaти під ниx пpoдyкт» [2]. 

Зacтocyвaння cтpaтегій кoнтент-мapкетингy, тapгетoвaнoї pеклaми тa 

пpoгpaм лoяльнocті дoзвoляє не тільки пpивеpнyти yвaгy клієнтa, a й 

cтвopити дoвгoтpивaлі віднocини з ним. Тoмy в мaйбyтньoмy кoмпaнії, які 

бyдyть cлідкyвaти зa нoвими тpендaми тa впpoвaджyвaти cyчacні теxнoлoгії, 

мaтимyть знaчнy кoнкypентнy пеpевaгy. 
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В умовах сучасної ринкової економіки управління вартістю компанії 

відіграє ключову роль у забезпеченні її фінансової стійкості та 

конкурентоспроможності. Одним із головних факторів зростання вартості 

компанії є впровадження інноваційних процесів, які сприяють підвищенню 

ефективності бізнесу, розширенню ринкових можливостей та залученню 

інвестицій.  

Управління вартістю компанії передбачає декілька основних етапів, що 

допомагають забезпечити ефективне функціонування підприємства та 

досягнення стратегічних цілей. Основні етапи управління вартістю компанії 
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включають: аналіз поточного стану підприємства, формування стратегії 

зростання вартості, впровадження інновацій, оцінка ефективності змін, 

оптимізація фінансової стратегії. На першому етапі проводиться дослідження 

фінансових показників, конкурентного середовища та оцінка ринкової 

вартості. На другому етапі здійснюється визначення ключових напрямків 

розвитку, включаючи впровадження інноваційних технологій та цифрової 

трансформації. Третій етап передбачає реалізацію науково-дослідних 

проєктів, автоматизацію процесів, використання штучного інтелекту та 

велику кількість даних для оптимізації управління. Четвертий етап включає 

моніторинг фінансових результатів, аналіз впливу впроваджених рішень на 

ринкову капіталізацію підприємства. На п’ятому етапі здійснюється 

залучення інвестицій, розширення ринкової присутності, підвищення 

операційної ефективності. Ці етапи допомагають компаніям ефективно 

управляти своєю вартістю, забезпечуючи стійке зростання та 

конкурентоспроможність на ринку. 

Інноваційні технології відіграють ключову роль у збільшенні вартості 

компанії. Впровадження цифрових рішень, таких як автоматизовані системи 

управління бізнесом, блокчейн-технології для фінансових операцій, 

дозволяють зменшити ризики та підвищити рівень прозорості фінансових 

процесів. Згідно з дослідженнями, компанії, які активно впроваджують 

інновації, демонструють стабільне зростання прибутковості та ринкової 

капіталізації.  

Таким чином, ефективне управління вартістю компанії вимагає 

комплексного підходу, що включає стратегічне планування, фінансовий 

менеджмент та впровадження інноваційних технологій. Ці заходи 

допоможуть створити ефективну систему управління, що сприятиме 

стабільному та стійкому розвитку підприємства в динамічному сучасному 

бізнес-середовищі. 

 

Література 
1. Астраханцева І.А. Фінансове моделювання вартості підприємств 

в невизначених економічних умовах. Фундаментальні дослідження. 2011. № 

4. С. 154-160. 

2. Турило А. М. Оцінка вартості підприємства в системі фінансово-

економічної стратегії його розвитку. Фінанси України. 2009. № 5. С. 95-100. 

3. Вишневський В. Теорія вартості в економічній науці. Економіст. 

2007. № 5. С. 35-46. 

 

 

 

 

 

 


